

## Book of Kingdoms - Pravidla hry

Book of Kingdoms je hra s 3 válci, 5 sloupci a 25 výherními liniemi.

Všechny symboly na vybraných výherních liniích se vyplácejí zleva doprava. Výhra z bezplatných kol se přičítá k výhře z výherní linie. Všechny hodnoty jsou vyjádřeny jako skutečné výhry v mincích.

### Cíl hry:

Cílem základní hry je získat kombinaci 3 symbolů stejného typu nebo nahrazeným symbolem Wild počínaje válcem úplně vlevo a získat tak výhru definovanou v tabulce výplat jednotlivých symbolů.

Symbol Wild nahrazuje všechny symboly kromě symbolu Book of Kingdoms a symbolu Money.

Tato hra obsahuje základní hru s možností získat bonusovou fázi, kterou představuje funkce Money Respin, v níž se sečtou a vyplatí hodnoty všech symbolů Money.

Za výherní kombinaci stejné výhry se vyplácí pouze nejvyšší výplata.

Pokud jsou výhry na více výherních liniích, připočtou se k celkové výhře.

### Ovládání hry:

Hru lze spustit výběrem hry: Ikona Book of Kingdoms z hlavního menu webových stránek provozovatele.



Herní rozhraní se načte a zobrazí se mřížka o 3x5 symbolech. Ve spodní části obrazovky jsou následující informace: Nabídka nastavení, Nastavení zvuku, Informační stránky (Platební mřížka, Kredit, Sázka, Zprávy o výhře, Tlačítko Zatočit, Snížit sázku, Zvýšit sázku, Funkce automatického přehrávání



Po kliknutí na tlačítko zatočení se spustí hra.

Sázky lze před zatočením změnit kliknutím na znaménko + (zvýšit sázku) nebo - (snížit sázku).

Výše sázky je určena hodnotou mince a počtem mincí na jednu výherní linii, přičemž těchto výherních linií je pětadvacet. V rámci hry lze sázet pouze na všechny výherní linie najednou.

Příklad sázky:

Hodnota mince: 0,25 CZK

Počet mincí vsazených na jednu výherní linii: 5

Celková hodnota sázky:  $0,25 \text{ CZK} * 5 * 25 = 31,25 \text{ CZK}$



### Specifické vlastnosti hry:

Všechny výherní kombinace vyplácejí zleva doprava.

Pro nastavení sázek může uživatel změnit hodnotu mince v reálné měně a také zvýšit nominální hodnotu sázky v mincích.

Zůstatek, sázky a výhry se vždy zobrazují v mincích i skutečné měně.

Ve hře je 11 různých symbolů.

- 4 vysoký symbol
- 5 nízkých symbolů
- 1 symbol Scatter. Scatter je zároveň wild.
- 1 Symbol peněz

### Symbol peněz:

Symbol peněz je na všech válcích.

Při každém roztočení nabývá náhodnou hodnotu z předem definované sady nebo nabývá hodnoty MINOR, MAJOR nebo MEGA.

- MEGA JACKPOT: 1000násobek celkové sázky.
- MAJOR JACKPOT: 100násobek celkové sázky.
- MINOR JACKPOT: 30násobek celkové sázky.

### **Funkce Money Respin:**

Pokud padne 5 nebo více symbolů Money, spustí se bonusová hra Money Respin.

Funkce Money Respin se spustí po vyplacení všech výherních kombinací na řadách.

Běžné symboly zmizí a zůstanou pouze symboly Money, které funkci spustily.

Klasické válce jsou nahrazeny speciálními válci, které obsahují pouze symboly Money a prázdná místa.

Uživatel začíná se 3 respiny. Všechny Symboly peněz, které padnou po každém respinu, zůstávají na obrazovce až do konce kola.

Pokaždé, když padne alespoň jeden symbol peněz, počet respinů se obnoví na 3.

Kolo pokračuje, dokud neskončí respiny nebo dokud se všechny pozice na obrazovce nezaplní symboly Money.

Po dokončení funkce respin Money se sečtou hodnoty všech symbolů Money a hra vyplatí celkovou částku.

Výsledná výhra funkce Money Respin je již započítán ve výherním podílu.

### **Funkce Free Spins:**

Když na obrazovce padnou 3 symboly Bonus nebo libovolný počet symbolů Bonus a symbol Renegade, spustí se bonusová hra Free Spins.

Kolo začíná 10 bezplatnými otočeními

Bonusovou hru lze spustit až třikrát, pokud padnou 3 bonusové symboly nebo libovolný počet bonusových symbolů a symbol Renegade.

Každé opětovné spuštění přidá dalších 5 bezplatných kol, zvýší se násobitel pro funkci sbírání peněz a to až do maximálního počtu 25 kol za celé kolo a maximálního pětinásobného násobitele.

Kdykoli během této bonusové hry padne symbol Renegade a dojde k jeho sbírání, celková vyplacená částka se vynásobí následujícím způsobem:

- Při spuštění bonusové hry je násobitel 1x.
- Po prvním opakovaném spuštění se násobitel zvýší na 2x.
- Při opětovném spuštění 2<sup>nd</sup> se násobitel zvýší na 3x.
- Při 3<sup>rd</sup> a posledním opakovaném spuštění se násobitel zvýší na 5x.

Během funkce Free Spins jsou ve hře speciální válce.

Výsledná výhra funkce Free Spins je již započítán ve výherním podílu.

### **Parametry hry:**

Maximální sázka: 100 CZK

Maximální výhra: 500.000 CZK  
Statistická průměrná hodinová prohra: 7 830 – 16 776 CZK  
Výherní podíl: 90,68 – 95,65 %

## Automatická hra:

Po kliknutí na tlačítko Automatická hra  se otevře nabídka Automatické hry.

Hráč si může nastavit počet roztočení pro automatické hraní od 10 roztočení až po 1000 roztočení.

Automatická hra se spustí, pokud hráč klikne na tlačítko "Spustit automatickou hru".



Automatickou hru lze kdykoli zastavit v herním rozhraní opětovným kliknutím na tlačítko Automatická hra (nikoli na políčko Stop – tím se roztočení zastaví):



## Výplatní tabulka:

Výplatní tabulka zobrazená ve hře vždy ukazuje konkrétní výherní hodnoty ve vztahu k celkové sázce nastavené hráčem pro hru.

Níže je uvedena výhra za sázku 5.00 CZK.



### PRAVIDLA HRY

Všechny symboly vyplácejí zleva doprava na sousedících válcích počínají tím nejvíce vlevo.

	5 - 100,00CZK 4 - 50,00CZK 3 - 5,00CZK		5 - 80,00CZK 4 - 30,00CZK 3 - 4,00CZK		5 - 60,00CZK 4 - 20,00CZK 3 - 3,00CZK		5 - 40,00CZK 4 - 10,00CZK 3 - 2,00CZK		
	5 - 10,00CZK 4 - 4,00CZK 3 - 2,00CZK		5 - 10,00CZK 4 - 4,00CZK 3 - 1,00CZK		5 - 10,00CZK 4 - 4,00CZK 3 - 1,00CZK		5 - 10,00CZK 4 - 4,00CZK 3 - 1,00CZK		5 - 10,00CZK 4 - 4,00CZK 3 - 1,00CZK

Tento symbol je WILD a nahrazuje všechny symboly kromě  a .

Toto je také symbol BONUS. 3 nebo více symbolů Bonus spustí funkci OTOCENÍ ZDARMA.

**Vyplácí jako BONUS**

4 vyplácí 20x celkovou sázku  
3 vyplácí 1x celkovou sázku



Stránka 1/7